

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete  
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának

**2015. május 21-én (csütörtökön)**

a Polgármesteri Hivatal Tárgyalótermében (1239 Budapest, Hősök tere 12.) megtartott  
**rendkívüli nyílt üléséről**

**Az ülésen megjelentek:**

**Képviselők:**

Tüskés Józsefné

Fuchs Gyula

**Nem képviselő bizottsági tagok:**

Horváth Rudolf

Nagyistókné Ekler Éva

**Távolmaradását jelezte:**

Egresi Antal

Pálfi Olga Mária

Sinkovics Krisztián Ádám

**Tanácskozási joggal résztvevők:**

dr. Laza Margit jegyző

Orbán Gyöngyi alpolgármester

Weinmann Antal alpolgármester

Mizák Zoltán képviselő

dr. Bajuszné Veigli Katalin Lujza képviselő

Kisné Stark Viola Építési O. osztályvezető

Tóth András mb. főépítész

Sedlák Tibor Rendészeti O. ov.

**Meghívott:**

Karácsony Krisztián ECORYS Kft. felelős tervező

**Az ülés kezdete:** 11.00 óra

**Az ülést vezette:** Tüskés Józsefné elnök

**Utalás a Bizottság határozatképességére:** A bizottság 4 fővel határozatképes.

**Tüskés Józsefné:** *Köszönti a bizottsági ülésre meghívott vendéget és a megjelenteket. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy Sinkovics Krisztián, Egresi Antal és Pálfi Olga Mária jelezték távolmaradásukat, ezért Sinkovics Krisztián helyett, javaslatot kér a jegyzőkönyv második aláírójának személyére. Horváth Rudolf bizottsági tagot javasolja a mai jegyzőkönyv ideiglenes aláírójának.*

**Horváth Rudolf:** Bejelenti érintettségét.

**Tüskés Józsefné:** *További javaslat hiányában szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint érintettsége miatt kizárja a szavazásból Horváth Rudolf bizottsági tagot.*

*A Bizottság 0 igen, 4 nem és 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot hozta:*

**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 112/2015. (V.21.) határozata**  
**Horváth Rudolf szavazásból való kizárásáról**

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy érintettsége miatt nem zárja ki a szavazásból Horváth Rudolf bizottsági tagot.

**Tüskés Józsefné:** *Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 2015. május 21-i üléséről készült jegyzőkönyvét Horváth Rudolf bizottsági tag írja alá. A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot hozta:*

**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 113/2015. (V.21.) határozata**  
**a 2015. május 21-i üléséről készült jegyzőkönyv aláírójáról**

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a 2015. május 21-i üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának Horváth Rudolf bizottsági tagot választja.

*Tüskés Józsefné: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:*

**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 114/2015. (V.21.) határozata a**  
**2015. május 21-i ülés napirendi pontjának elfogadásáról**

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 2015. május 21-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- Javaslat a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) munkaközi változatának véleményezésére**  
Előterjesztő: Tóth András főépítész

**1. napirendi pont**

**Javaslat a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) munkaközi változatának véleményezésére**

Előterjesztő: Tóth András főépítész

**Tóth András:** Két héttel ezelőtt a Bizottság már látta a munkaközi változatot. Már akkor is jelezte, hogy szűkös a határidő, azért van szükség a rendkívüli bizottsági ülésre, mert a Minisztériummal kötött együttműködési megállapodás sűrű határidőket szab, ezért annak érdekében, hogy holnap már partnerségi, ill. szakmai egyeztetésre el tudják küldeni az anyagot, ma dönteni kell a megfelelőségéről. A két héttel ezelőtti anyaghoz képest érdemi változás nem történt. A megalapozó munkarész annyiban változott, hogy amit a bizottság kiegészítésként megszavazott a HÉV és a vasúti zajjal kapcsolatos mondattal kapcsolatban, az pontosításra került. A helyzetértékelő részben nem volt változás. A stratégiai javaslat kifejtése (korábbi 23 oldal) kibővült 97 oldalásra, de lényegét tekintve nem történt érdemi változás, a projektek nem változtak, hanem részletesebben ki lettek fejtve. Költségbecslés lett hozzá írva, ill. az Anti szegregációs programmal egészült ki az anyag, illetve amiről az előző bizottsági ülésen döntött a bizottság - kiegészítő javaslatok – azok beépítésre kerültek. Ismét meghívták a tervezőt, aki a kérdésekre szívesen válaszol.

**Karácsony Krisztián:** Annyival szeretné kiegészíteni, hogy a két héttel ezelőtti állapothoz képest úgy bővült ki az anyag, hogy így a törvényi előírásoknak a tartalma megfelel. A különböző stratégiákhoz való kapcsolódás lett kifejtve, Soroksár koncepciójához, felsőbb szintű stratégiai rendszerekhez való illeszkedés tekintetében, bővebben lett kifejtve az a célrendszer, ami már bemutatásra került.

*(11.14-kor Kisné Stark Viola megérkezik a bizottság ülésére)*

**Tüskés Józsefné:** Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I. pontjának elfogadását. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett átruházott hatáskörében az alábbi határozatot hozta:

**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 115/2015. (V.21.) VKB határozata a**  
**kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) munkaközi változatának**  
**véleményezésével kapcsolatban:**

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) elkészült munkarészeivel egyet ért, az anyagokat javasolja szakmai, valamint partnerségi véleményezésre megküldeni.

**Tüskés Józsefné:** További kérdés és hozzászólás hiányában minden jelenlévőnek megköszöni a részvételt, az ülést 11.16 perckor bezárja.

**K.m.f.**

**A jegyzőkönyvet jóváhagyólag aláírom:**

**Tüskés Józsefné**  
**elnök**

**Horváth Rudolf**  
**bizottsági tag**

**A jegyzőkönyvet készítette:**

**Ádámszki Szilvia**  
**titkár**